



### 宫六爷食品:

# 以匠心保障产品质量 引领健康饮食新风尚

本报记者 张子强

近日,记者在山东宫六爷食品有限公司(以下简称“宫六爷食品”)的生产车间内看到,一排排石磨不停转动,将优质小麦磨成细腻的面粉,再经过装袋、包装等一系列流程后,这些面粉将被运往全国各地,走进千家万户。

“这批订单是专门给兴业银行北京各支行定做的,订单总额四十多万元。从春节到元宵节,家人们团圆相聚、共品美食,我们就是要用执着的匠心守护好团圆幸福的家的味道。”该公司销售经理赵永非介绍,春节前后公司产销两旺,面粉销售达到百余吨,主要销往省内及北京、河北等地各大市场;锅饼和馒头的销量是平时的3倍多,广大员工加紧生产,确保将最优质产品及时送达消费者的餐桌。

该公司自2022年成立以来,始终专注生产高品质石磨全麦系列产品,厂区位于邹平市长山镇,总占地43.5亩,目前拥有5条优质面粉生产线,每小时产能达5吨,是全省规模最大的石磨面粉生产厂家之一;同时,该公司还拥有馒头生产线2条、锅饼生产线1条,每小时生产馒头5000个、锅饼220个。

产品质量是企业发展的生命线。宫六爷食品始终坚持从源头把控原料质量,选用优质小麦,传承匠心工艺,打造营养丰富、天然纯净的优质面粉。全麦面粉采用传统石磨工艺,经过45摄氏度低温研磨、14道层层精研以及3次去除杂质和纯净水洗麦等环节,最大程度保留了小麦中的营养成分和原始风味,这种工艺不仅让面粉口感更加细腻,而且富含膳食纤维、维生素和矿物质,符合现代人对健康饮食的追求。

记者走进馒头生产车间,一股浓郁的麦香味扑面而来。赵永非告诉记者,宫六爷食品严选北纬36°黄金麦区的小麦,这种小麦含有高达37%的膳食纤维,是小麦中维生素B群、钾、磷、镁、钙等矿物质的主要来源,蛋白质含量约13%。

在消费升级和健康理念普及的背景下,宫六爷石磨全麦面粉凭借独特的品质和健康的属性,实现市场需求不断增长。面粉行业作为传统行业,近年来不断优化市场结构,全麦面粉、石磨面粉等高附加值产品需求快速增长。“我们始终秉承‘品质为先、匠心传承’理念,依托绿色食品A级认证,从严保障产品质量,构建多元化推广体系,全面打造全产业链布局,加快提升品牌核心竞争力,加大科技研发投入力度,不断满足消费者对高品质食品的追求。”该公司总经理宫宝易表示。



宫六爷锅饼深受消费者青睐。



特色产品产销两旺。



全麦面粉采用传统石磨工艺,最大程度保留小麦中的营养成分和原始风味。



石磨面粉加工出的馒头。



企业通过绿色食品A级认证,全方位保障产品品质。

**打造乡村振兴齐鲁样板**

## “盆栽”韭菜价格翻番成消费者“新宠”

本报邹平讯(通讯员 李蓓蓓 报道)眼下,邹平市明集镇牛家村蔬菜种植合作社大棚里的“盆栽”韭菜色泽油绿、长势喜人。连日来,合作社工人们加紧采收,准备交付多家客户。

“这些‘盆栽’韭菜都是今年的头茬韭菜,除了长得壮,价格也相当可观,一上市就受到大家的青睐。”牛家村党支部书记、合作社负责人穆玉文介绍,冬去春来正是韭菜的生长旺季,传统韭菜采收后不利于保存,放时间长了就不新鲜;今年该村创新种植方式,将韭菜移栽到了花盆里,不仅有利于保鲜,而且韭菜的价格翻番,收入实现成倍增长。

“自己说好不好,这个‘绿色农业’证书相当于给我们的韭菜办理了‘身份证’,消费者买得放心、吃着安心。”说起自家韭菜的品质,穆玉文颇为自豪。据介绍,牛家村120亩韭菜按照有机食品韭菜的标准进行种植,完全不使用农



药、化肥、生长调节剂等化学物质,目前已通过了绿色无公害品牌认证,韭菜卖得更有底气。

“连盆买到家,半个月就能吃上新鲜的无公害韭菜,而且种在家里,自己能看着,感觉特别放心。”当天,前来基地挑选“盆栽”韭菜的王先生一下买了5盆,表示除了

自留2盆之外,剩下的要送给亲戚朋友。据了解,在“绿色身份”的加持下,再加上独特、新鲜的盆栽方式,牛家村“盆栽”韭菜格外受欢迎,已经成为了消费者的“新宠”,不到1个月时间,已经卖出了2万多盆。

“咱现在基地有2种销售模式,

一是线上销售,从抖音平台下单,1件代发;二是线下销售,顾客到基地来挑选,根据需要还可以自己动手栽植。”穆玉文介绍,跟往年不同,除了线下销售,今年牛家村还开辟了线上销售渠道,利用抖音、微信等新媒体平台进行宣传。线上线下相结合的模式,拓宽了牛家村韭菜的销售渠道,连日来合作社的工人们加班加点赶订单,力求在最短时间让新鲜韭菜走上消费者的餐桌。除了盆栽、礼盒等销售方式,该村还提前与5个商家签订订单协议,以每公斤6元的价格进行订单式批发销售,今年春节期间牛家村韭菜销售收入达20余万元。

“离家近,不耽误照顾老人和孩子,一天还能赚100多块钱,很开心。”陈大姐一边说着,一边熟练地将韭菜打捆。据介绍,韭菜大棚内8个工人都是周边村民,平日里在合作社工作,连日来加班加点采收韭菜,收入也高了,心里既高兴又踏实。

## 加强调剂科学蓄水 做好农田春灌准备



连日来,无棣县通过科学制订干流、支流西水东调水源调剂方案,有效落实引、提、蓄等一系列措施,提前储备水资源,为春季农田灌溉做好充足准备。图为信阳水利站工作人员在如意村电灌站,通过幸福河向下游支流蓄水。(通讯员 王永波 摄影)

## 民兵推销渔网 助力乡村振兴

近日,无棣县部分民兵在碣石山镇馆里村渔网微工厂帮助商户推销产品。

近年来,无棣县积极引导广大民兵投身乡村振兴事业,充分调动起他们从事特色种植、养殖、加工等产业的积极性,培养造就了一支懂农业、会技术的民兵队伍,为乡村振兴注入新的活力。

(通讯员 高士东 苏银东 刘嘉慧 摄影)



## 人勤春来早 枣农修枝忙



近日,在沾化区黄升镇杨家村“启航”延迟冬枣专业合作社冬枣大棚里,49岁的枣农李洪祥和妻子王宪霞忙着为冬枣树修枝。据了解,李洪祥一家从2005年开始种植冬枣,2024年收入超过27

万元。立春时节,该镇枣农抢抓农时,对冬枣树进行修枝整形作业,为提高冬枣坐果率和冬枣品质打下坚实基础。(通讯员 孟令旭 摄影)